Bureau Auteur :

Assemblage oblique par recouvrement par boulons. Type: bois-bois |[Date: Projet :
Norme : Eurocode5 prEN 1995-1-1:2003
Version : 11 Client :
Cohérence : non vérifié
Taux de travail : 3.67
Géométrie : 0.66
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Efforts internes :
N = 6800.0 [daN] Force axiale (- compression, + traction)
V,= 0.0 [daN] Effort tranchant dans la direction z
M, = 0.0 [daN*m] Moment fléchissant autour de I'axe y
K mod = 0.90 Coefficient de modification [3.1.3]
Elément principal : BR 12x14
by = 7 [cm] Epaisseur de I'élément principal
hg = 24 [ecm] Hauteur de I'élément principal
lq= 2 Nombre de membrures de I'élément principal
Bois: C24
frox = 140.0 [daN/cm?] Résistance caract. du bois a la traction dans la direction des fibres
Ova = 343.2 [daN/m® Densité du bois
Yva = 1.30 Coefficient de matériau pour le bois [Tableau 2.3]
Elément de base: BR 12x12
by = 9 [cm] Epaisseur de I'élément principal
h, = 24 [cm]  Hauteur de I'élément principal
Iy = 1 Nombre de membrures de I'élément de base
Bois: C24
Pun = 343.2 [daN/m® Densité du bois
Yuvn = 1.30 Coefficient de matériau pour le bois [Tableau 2.3]
Boulons : M16
Classe de boulons: 5.6
d = 16 [mm] Diametre du boulon
| = 75 [ecm] Longueur du boulon
fuk = 5000.0 [daN/cm?] Résistance du boulon & la traction
Yus = 1.10 Coefficient de matériau pour I'acier des boulons
F axrk = 1100.0 [daN] Résistance axiale caractéristique de l'attache a I'arrachement [8.2.2.(2)]
Type :  Adeuxplans de cisaillement Type d'attaches
I min = 25 [ecm] Longueur minimale de l'attache
| 1 Longueur du boulon [8.3.1.2.(1)]
25 < 75 vérifié
Paramétres de |'attache :
o= 40.0 [°] Erreur ! Saisissez une valeur de l'intervalle [10,170] deg.
L,= 0.2 [m] Longueur du recouvrement des éléments
Systéme : Rectangulaire Disposition des boulons dans l'attache
ty = 7 [em] Epaisseur du bois coté téte de I'attache [8.3.1.1.(1)]
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t, = 9 [cm] Epaisseur de I'élément central [8.3.1.1.(1)]
n= 1 Nombre de rangées d'attaches (dans la direction perpendiculaire aux fibres)
m = 2 Nombre de files d'attaches (dans la direction des fibres)
Ng = 1 Nombre total d'attaches dans I'assemblage
Controle de la géométrie de I'attache - élément principal : [Tableau 8.4]
A1 min = 8 [em] Espacement minimal des attaches dans la direction des fibres
Aqmax = 64 [em] Espacement maximal des attaches dans la direction des fibres
Ao min = 6 [em] Espacement minimal des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
Ao max = 32 [cm] Espacement maximal des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
Q3cmin = 6 [em] Distance minimale dans la direction des fibres a partir de I'extrémité non chargée
A3tmin = 11 [em] Distance minimale dans la direction des fibres & partir de I'extrémité chargée
A 4cmin = 5 [ecm] Distance minimale & partir de I'aréte non chargée
A g min = 5 [cm] Distance minimale & partir de 'aréte chargée
Ay min - A L Ay max Espacement des attaches dans la direction des fibres
0.00 = 0.00 = 0.00 non analysé
Ao min [ 85 [185 Espacement des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
0.00 = 0.00 = 0.00 non analysé
(B3,min: A3tmin) 85 Distance entre les attaches de rive et I'extrémité de I'élément
11.20 < 16.97 vérifié
(@4, mini Batmin) [ A4 Distance entre les attaches de rive et I'extrémité de I'élément
4.80 < 12.00 Vvérifié
Controle de la géométrie de I'attache - elément de base : [Tableau 8.4]
a', = 0 [em] Espacement de rangées d'attaches
a', = 0 [cm]  Espacement de files d'attaches
a'ymin = 8 [em] Espacement minimal des attaches dans la direction des fibres
'y max = 64 [cm] Espacement maximal des attaches dans la direction des fibres
'y min = 6 [em] Espacement minimal des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
a'smax = 32 [em] Espacement maximal des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
a'3emin = 8 [em] Distance minimale dans la direction des fibres & partir de I'extrémité non chargée
'3t min = 11 [cm] Distance minimale dans la direction des fibres a partir de I'extrémité chargée
&' scmin = 5 [em] Distance minimale a partir de I'aréte non chargée
a' 4 min = 5 [em] Distance minimale a partir de I'aréte chargée
'y min J A LA Espacement des attaches dans la direction des fibres
0.00 = 0.00 = 0.00 non analysé
@'y min @5 LA Espacement des attaches dans la direction perpendiculaire aux fibres
0.00 = 0.00 = 0.00 non analysé
(830, min 1@'3tmin ) [ @5 Distance entre les attaches de rive et I'extrémité de I'élément
8.39 < 16.97 vérifié
(@' scmin 1 @'atmin ) ' Distance entre les attaches de rive et I'extrémité de I'élément
5.46 < 12.00 vérifié
Résistance transversale des boulons : [8.5.1.1]
frix = 241.0 [daN/cm?] Résistance caractéristique &
la pression dans I'élément a une épaisseur t1 fh.l,k =0,082(1-0,01d )pkg
. . 1,35+0.015d for softwoods
Kigo = 1.59 Coefficient correctif
: ke ={130+0.015d for  LVL
10,90+0.015d for hardwoods
fhiak = 241.0 [daN/cmZ] Résistance caractéristique a la pression ; fh,l,k
en fonction de I'angle d'inclinaison de la force hiak = ;
! gle dinclinal " Kyg -Sin? a +cos’ &
fhid = 241.0 [daN/cm?] Résistance de calcul & Koog Frias
mo La,
la pression dans I'élément a une épaisseur t1 fh‘l,d = 77
M1
frox = 241.0 [daN/cm?] Résistance caractéristique a f, 26 =0,082(1-0,01d) p,,
la pression dans I'élément a une épaisseur t2
. . 1,35+0.015d for softwoods
Kzg0 = 1.59 Coefficient correctif S A Vi
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10,90+0.015d for hardwoods

fhoak = 186.1 [daN/cmZ] Résistance caractéristique a la pression ; fh‘2 K
en fonction de I'angle d'inclinaison de la force h2ak = K, g0 - SIN 2 0 +cos? a
fhog = 186.1 [daN/cm?] Résistance de calcul & Koog Froak
la pression dans I'élément & une épaisseur t2 fhoa = 77
M2
My Rk = 20.3 [daN*m] Moment char. de plastification de I'attache M JRe = 0,3- fu,k .d 28
Myq = 18425.1 [daN*m] Moment de calc. de plastification de I'attache
Résistance de I'attache simple pour les différents modes de ruine [8.2.2.(1)]
Fura = 2699.2 [daN] F pu = fh,l,a,k -t,-d
Fure = 1339.9 [daN] Fv,RkZ = O'th,z,a,k ‘t,-d
f..td 452+ 5)-M F
Fume = 14402 [daN] F . =105"C—| 2401+ ﬂ)+—'8( p R R
' 2+ frsakdt 4
_ 23 Faxre
Fure =  1617.2  [daN] F .. =115 125 2M oy Friad +"*TR
Furk = 2679.8 [daN] Résistance d'une attache simple Fore =2-min( F, o) [8.2.2.(1)]
. a
Net = 1.00 Nombre équivalent de clous dans une file N, = min( n,n%° -4 B 1d ) [8.5.1.1]
n F
Fueird = 1855.3 [daN] Résistance de calcul Fretra = L vRImd g2 2 (1)]
N max(7vg 7 wo)
Vérification de la résistance de I'attache :
Fn= 6800.0 [daN] Effort dans une attache simple dd a la force N Fv =N/n,
Fy= 0.0 [daN] Effort dans une attache simple di a la force Vz F =V,/n,
N (¢ +27)
m = 0 [em] Parametre pour le calcul de Fm m =i
, = ————
r
Fu= 0.0 [daN] Effort dans l'attache di au moment My Fyu =M, /m,
Fy=  6800.0 [daN] Effort résultant dansl'attache F,=FS+FR>+F
6800.0 > 1855.3 non vérifié Fy OF e ra
Vérification de la résistance de I'élément principal affaibli par les trous pour les boulons : [6.1.2]
Ap= 291.20 [cm? Aire de la section affaiblie
N
Cioa = 23.4 [daN/cm?] Contrainte en traction dans la direction des fibres Ciod = 5
K.qf
frog = 96.9 [daN/cm? Résistance de calcul du bois & la traction fiog = mod "0k 132.2]

23.4 < 96.9 vérifié Croa [ fioa  [6.1.2.(1)]




